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دبیردرسزمان

نام و نام خانوادگی

زیست شناسی

جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

دارینه (دندریت) رشته ای است که پیام ها را دریافت و به ............ وارد می کند.1

جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

آسیب بافتی در اثر برخی مواد شیمیایی مثل ............ ایجاد می شود.2

جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

اسکلت انسان شامل دو بخش ............ و ............ است.3

جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

مولکول پیک، تنها بر یاخته ای می تواند تأثیر بگذارد که ............ آن را داشته باشد و این یاخته، همان ............ است.4

جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

چرم که از پوست جانوران درست می شود مربوط به لایۀ ............ پوست است.5

مواردی از عوامل محیطی که در بروز سرطان نقش دارند را نام ببرید.6

نقطۀ وارسی چیست و در چرخۀ یاخته ای در کدام مراحل دیده می شود؟7

چند مورد از یاخته هایی که دائم تقسیم می شوند و یاخته هایی که به ندرت تقسیم می شوند را نام ببرید.8

هرمافرودیت چیست؟ چگونگی تولیدمثل جانوران دارای این ویژگی را بنویسید.9

موارد خواسته شده در شکل زیر را نام گذاری کنید.10

سينا منتجبزیست شناسی60 دقيقه
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باتوجه به شکل به پرسش های زیر پاسخ دهید.11

در انسان زام یاختۀ اولیه، ثانویه و زام یاختک از لحاظ فام تنی باهم چه تفاوت هایی دارند؟الف

باتوجه به شکل زیر به پرسش های زیر پاسخ دهید.12

اولین جسم قطبی با دومین اجسام قطبی چه تفاوتی دارند؟الف

درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

قرارگیری کیسۀ بیضه خارج از محوطۀ شکمی باعث می شود دمای درون آن حدود سه درجه بالاتر از دمای بدن قرار گیرد.13

در بیضه ها تعداد زیادی لوله های پر پیچ وخم به نام لوله های زامه ساز وجود دارد.14

در بین لوله های زامه ساز یاخته های سرتولی قرار دارند که نقش ترشح هورمون جنسی نر را بر عهده دارند.15

کدام نمی تواند ویژگی نوعی ساقه باشد که برای تولیدمثل رویشی ویژه شده است؟16

افقی در خاک رشد می کند و دارای جوانۀ انتهایی و جانبی است. (1

ساقۀ زیرزمینی است و هریک از جوانه های سطح آن به یک گیاه تبدیل می شود. (2

ساقۀ کوتاه و تکمه مانندی دارد که به علت ذخیرۀ مادۀ غذایی متورم شده است. (3

به طور افقی روی خاک رشد می کند و گیاه جدید در محل گره ها ایجاد می شود. (4

کدام گزینه عبارت زیر را به درستی کامل می کند؟17

"همواره (در) گل ............ برخلاف گل ............؛ و همانند گل ............"

کامل - ناکامل - تک جنسی، دارای پرچم است. (1

ناکامل - کامل - دوجنسی، برچه درون مادگی قرار دارد. (2

دوجنسی - تک جنسی - کامل، پرچم و مادگی بر روی نهنج قرار دارند. (3

تک جنسی - دوجنسی - ناکامل،  کاسبرگ یا گلبرگ وجود دارد. (4

مراحل آزمایش زیر را توضیح دهید.18
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گیاهان برای دفاع از خود در برابر جانوران گیاهخوار، موادی را ترشح می کنند. چنین ترکیباتی برای خود گیاه مرگبار نیستند؛ به نظر شما گیاه با چه19

سازوکاری خود را در برابر این ترکیبات حفظ می کند؟ ترکیبی را مثال بزنید

بازدارنده های رشد در گیاهان را نام ببرید و بنویسید در چه فرآیندهایی نقش دارند؟20
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